

Jegyátvételi tudnivalók, jegyszabályok:

A belépőjegy átvétele a hotelbe történő jegykiszállítással várható!

A jegykiszállítás általában a mérkőzést megelőző napon, vagy a mérkőzés napjának délelőtti óráiban kerül lebonyolításra.

A bajnokság bizonyos mérkőzéseinél, esetenként az előre kiállított vouchert papírjegyre kell cserélni a megadott helyszínen a stadionban.

Bizonyos esetekben a Clubok a mérkőzések **beléptetési szabályzata alapján**, az alábbi adatok megadását kérhetik:

Pontos, útleveiben/ személyi igazolványban szereplő nevek:
személyi ig./ Útleveél szám:
születési dátum:
lakcím:

A mérkőzések időpontja a tervezett menetrendtől eltérően változhat!

A mérkőzés időpontját a nemzeti Clubok, valamint az UEFA a média megjelenések, a TV közvetítési jogok és egyéb kapcsolódó sportesemények és rendezvények befolyásoló hatásának figyelembe vételével, a mérkőzés előtt megváltoztathatja!

A mérkőzésnapok módosítása esetén általában megrendezésre kerül a rangadó, az adott hét pénteki napjától a következő hét hétfői napjáig.

Az eredetileg meghirdetett rangadó időpont módosítása bizonyos esetekben akár 1 hétnél hosszabb időszakra is kiterjedhet, de a belépőjegyek az időpont változtatástól függetlenül érvényben maradnak!

A mérkőzés időpont változtatása esetén a jegyek érvényesek, de nem visszaválthatóak!

A mérkőzés időpontjának esetleges megváltoztatásért és az abból eredő bármilyen utazást érintő pótlólagos költségek, módosítási díjak, felárak vonatkozásában irodánk nem tud felelősséget vállalni!

Kérjük, mindenképpen ellenőrizze a mérkőzés dátumát és időpontját az utazás foglalásakor, valamint indulás előtt!

A végleges megrendelésig az árak a bajnokság állása és a jegyértékesítés telítettségének függvényében változhatnak!

A jegykiszállításhoz az alábbi információk szükségesek:

szállodafoglalásban szereplő név:

Szobafoglalás száma:

érkezés és távozás időpontja:

Foglalás és jegykiszállítási díj: 20 Euro/ foglalás.

A szállodákban kijelentkezéskor, távozás előtt idegenforgalmi adót kell fizetni, amelynek az összege, 1-2 EUR/fő/éjszaka.



Broadway Holiday Utazás Iroda Kft.
Cím: H-1052 Budapest, Károly Krt. 22.

Tel: (+36 1) 327 01 20, 327 01 21

Fax: (+36 1) 235 09 18

info@broadwayholiday.hu;

sport@broadwayholiday.hu;